## Matilda IV

Stand dieses Artikels (Spielversion): 2.10



Nation: <u>UDSSR</u> Name: <u>Matilda IV</u>

Klasse: Mittlerer Panzer

Stufe: V

Legendäres Fahrzeug: nein Legendäre Tarnung: nein

Erschienen: August 2015

Daten des Panzers: wiki.wargaming.net/en/Blitz:Matilda\_II\_LL

Diskussionsthread: Matilda IV

## Die Geschichte zum Panzer

Ebenfalls unter dem Lend-Lease abkommen belieferte Großbritannien im 2. Weltkrieg die Sowjetunion auch mit Matildas. Wie die aus dem britischen Forschungsbaum bekannten Exemplare ist die Matilda ein eher langsames Fahrzeug, wenngleich die Matilda IV die schnellste Matilda im ganzen Spiel ist. Auch die Kanone wurde auf der Matilda IV modifiziert und bietet anstelle kleinkalibriger und durchschlagsstarker Tack-Tack-Geschosse nun etwas mehr Russen-Wumms bei erhöhter Nachladedauer und Ungenauigkeit. Im Unterschied zur Matilda Black Prince durfte die Matilda IV den Original-Matilda-Turm behalten, was eine insgesamt hervorragende Panzerung des Fahrzeugs bewirkt. Spieler, die Winkeln und Scrapen beherrschen sowie die wenigen Schwachstellen der Matilda IV kennen, werden viele schöne Gefechte mit ihr erleben. Die Matilda IV gibt es inzwischen im Forschungsbaum gegen Gold, weshalb sie hier und da auch regelmäßig im Gefecht anzutreffen ist.